
令和６年度学校評価アンケート（後期）
生徒回答率90.2％ A「目指す学校像」についての質問 保護者回答率74.4%

Ａ「目指す学校像」について
〇「目指す学校像」の全ての項目で、肯定的（そう思う・まあそう思う）な回答が生徒、保護者ともに８０％を超える結果で一定の評価を得られたと考えます。生徒回答では、Ｑ１「歌声がさかんで、あ
いさつが行きかう学校」が（後期95%・前期93%）前後期ともに一番高い評価でした。保護者の回答では、Ｑ３「家庭・地域へ適切に情報を発信している学校」が（後期92%・前期91%）で前後期ともに
一番高い評価でした。来年度においても、学校行事の充実に向けて生徒主体の取り組みを大切にしていきます。年間をとおして保護者の方から高い評価をいただいた“家庭への情報発信”につい
て、来年度はマチコミのタイムラインを活用して学校生活の様子などを発信していきたいと考えています。
▲Ｑ４『生徒の考えに耳を傾ける学校』については、肯定的な回答が生徒（後期83%・前期84%）、保護者後期（82%前期76%）と他の項目に比べ低い結果でしたが、保護者の回答が＋6ポイント高まり
ました。友達関係等のトラブルが発生した際に、保護者と情報を共有して問題解決に向けて協力をいただいている結果と考えます。今後も、生徒の様子を把握し、初期の対応を丁寧に行い、教育
相談を充実させ人間関係の構築に努めてまいります。

生徒回答 Ｂ「目指す生徒像」についての質問 保護者回答

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 31.6% 58.2% 6.7% 3.5%

R6後期 41.8% 48.4% 5.9% 3.9%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 31.6% 50.7% 10.2% 7.5%

R6後期 36.7% 50.6% 4.9% 7.8%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 31.4% 52.5% 9.9% 6.2%

R6後期 29.6% 54.8% 7.8% 7.8%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 31.1% 57.6% 7.8% 3.5%

R6後期 43.3% 48.2% 6.6% 2.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 33.2% 53.4% 8.3% 5.1%

R6後期 39.9% 47.7% 8.6% 3.9%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 43.4% 50.7% 3.5% 2.4%

R6後期 55.3% 36.9% 3.9% 3.9%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 15.3% 64.1% 4.6% 16.0%

R6後期 25.9% 60.8% 3.8% 9.5%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 20.2% 62.9% 5.5% 11.3%

R6後期 23.4% 64.6% 3.5% 8.5%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 27.3% 64.1% 3.4% 5.2%

R6後期 30.1% 62.3% 2.2% 5.4%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 19.6% 56.4% 9.2% 14.7%

R6後期 24.4% 58.5% 6.0% 11.1%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 15.0% 61.0% 15.3% 8.6%

R6後期 19.0% 62.9% 12.4% 5.7%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 13.5% 70.9% 8.3% 7.4%

R6後期 19.6% 68.7% 5.4% 6.3%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 25.8% 63.2% 4.3% 6.7%

R6後期 28.8% 59.5% 3.5% 8.2%

Q3）本校は、家庭、地域へ適切に情報を発信している学校だと思いますか。

Q4）本校は、生徒の考えに耳を傾けている学校だと思いますか。

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 36.7% 56.6% 4.3% 2.4%

R6後期 42.8% 52.3% 2.9% 2.0%

Q1）本校は、歌声がさかんで、あいさつが行きかう学校だと思いますか。

Q2）本校は、生徒の意欲・活力を高める学校行事を実施している学校だと思いますか。

Q5）あなたは、学校生活に意欲を持って主体的に学習に取り組んでいると思いますか。

Q6）あなたは、的確に判断し、自分の行動に責任を持つことができていると思いますか。

Q7）あなたは、自分や仲間のそれぞれの考えを大切にし、助け合って生活していると思いますか。



令和６年度学校評価アンケート（後期）

生徒回答 Ｃ「目指す教師像」についての質問 保護者回答

Ｃ「目指す教師像」について
〇全ての項目において生徒の肯定的（そう思う・まあそう思う）な回答が85%を超える結果でした。特に、Ｑ９『わかりやすく丁寧に教え、授業に熱心な教師』の生徒の肯定的（そう思う・まあそう思う）
な回答が後期93%・前期91%で前後期ともに最も高い評価でした。来年度も、“わかる授業”目指し、学力向上に向けて授業改善を進めていきます。基礎・基本の定着に向けた演習問題への取り組
みやICTを活用した探求学習（他者の考えを参考にして学びを深める）などを併用した授業実践を行っていきます。
▲全ての項目において保護者の肯定的（そう思う・まあそう思う）な回答が、前期よりも高い結果でした。この結果については、教職員で共有し、来年度においても生徒自らが“この学校で学びたい”
地域、保護者が“この学校に通わせたい”と思える学校づくりを目指します。引き続き、保護者の学校理解に繋げていくためにも学校開放日や行事の参観、マチコミメールのタイムラインなどを活用し
て情報を発信していきます。

Ｑ１６学校に期待すること
【生徒】１位：わかりやすい授業、２位:楽しく充実した学校行事、３位：生徒間のより良い人間関係　（前期同様）
【保護者】１位：わかりやすい授業、２位：生徒間のより良い人間関係、３位：社会性を育てる学校生活（前期：一人一人の実態に応じた多様な進路指導）
この結果を踏まえ、教職員で共有して今後の教育活動の充実に向けて取り組んでまいります。

Ｂ「目指す生徒像」について
〇全ての項目において生徒自身が思う肯定的な回答（そう思う・まあそう思う）は、85%を超える結果でした。保護者についても、肯定的な回答（そう思う・まあそう思う）がほぼ80%を超え
る結果でした。特に生徒の肯定的な回答でQ８『学校生活に意欲をもって主体的に学習に取り組む』Q7『自分や仲間のそれぞれの考えを大切にし、助け合って生活している』については
90%を超える結果でした。学校生活において、良好な人間関係や学習（授業）に前向きに取り組むことができれば充実した学校生活につながると考えます。来年度も“わかりやすい授業”
を目指し、毎日の授業と学校行事の充実を子ども達が実感できるよう学校経営を進めてまいります。
▲Q5『生徒は、学校生活に意欲を持って主体的に学習に取り組んでいる』の項目において保護者の肯定的な回答が後期81%・前期76%で＋５ポイント高まりました。引き続き、家庭学習の
定着に向けて各教科の授業の中で継続して指導していきます。また、『家庭学習の進め方』についてＴeamｓによるタブレット端末を活用して資料を提示して学習の充実を図っていきます。

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 47.2% 39.7% 6.4% 6.7%

R6後期 53.1% 34.5% 5.6% 6.8%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 43.7% 47.5% 3.2% 5.6%

R6後期 44.7% 49.1% 2.4% 3.7%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 37.0% 48.8% 5.4% 8.8%

R6後期 41.6% 48.2% 3.2% 7.1%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 33.2% 52.3% 4.6% 9.9%

R6後期 36.7% 50.9% 4.4% 8.1%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 39.7% 45.3% 4.0% 11.0%

R6後期 46.5% 38.9% 3.4% 11.2%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 39.6% 49.7% 4.6% 6.1%

R6後期 38.9% 53.5% 4.7% 2.8%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 16.9% 55.8% 7.7% 19.6%

R6後期 20.9% 59.2% 6.3% 13.6%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 22.4% 57.4% 6.1% 14.1%

R6後期 25.9% 57.6% 4.7% 11.7%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 20.2% 53.1% 5.8% 20.9%

R6後期 25.3% 54.1% 5.4% 15.2%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R6前期 19.0% 43.3% 5.2% 32.5%

R6後期 21.2% 46.5% 4.4% 27.8%
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R6前期 23.2% 19.5% 4.5% 14.2% 13.5% 6.0% 10.3% 3.5% 4.4% 0.7%

R6後期 24.2% 19.0% 4.0% 14.3% 14.7% 4.4% 10.4% 3.4% 4.8% 0.8%
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R6前期 22.4% 15.7% 12.7% 8.7% 6.3% 4.1% 20.2% 4.4% 4.2% 1.3%

R6後期 23.6% 12.6% 11.9% 9.3% 6.1% 5.0% 21.6% 3.2% 5.8% 0.9%

Q9）本校の先生は、わかりやすく丁寧に教え、授業に熱心な教師だと思いますか。

Q10）本校の先生は、それぞれの生徒の良さを見つけ、認めることができる教師だと思いますか。

Q11）本校の先生は、生徒と考えをともにし、率先して行動していると思いますか。

Q12）本校の先生は、チームワーク良く、団結している教師だと思いますか。

Q13）学校に期待することは何ですか。（３つ以内で☑をつけてください）

Q8）あなたは、心身が健康で、元気な状態だと思いますか。


